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分，共55 分） 1. 财政分配的主体是： A. 居民B. 企业C. 国

家D. 国家、企业和个人 2. 通过财政满足的需要，属于： A. 集

团需要B. 经济主体需要 C. 生产建设需要D. 社会公共需要 3. 

在社会主义市场经济体制下，财政配置资源的范围主要是：

A. 市场配置失效而社会又需要的公共产品和劳务 B. 计划配置

失效而社会又需要的公共产品和劳务 C. 竞争性领域的社会产

品 D. 基础性领域的社会产品 4. 资本预算（又称建设性预算）

的收入主要是： A. 税收收入B. 债务收入C. 利润收入D. 其它

收入 5. 通过增加税负或压缩支出来抑制总需求水平的财政政

策是： A. 平衡性财政政策B. 紧缩性财政政策 C. 扩张性财政

政策D. 赤字财政政策 6. 当社会总供给大于总需求时，可以通

过进行调节 A. 国家预算收大于支的结余政策 B. 国家预算支大

于收的赤字政策 C. 国家预算收支平衡的中性政策 D. 略有结

余或略有赤字的财政政策 7. 公债是国家信用的： A. 唯一形



式B. 特殊方式 C. 基本形式但不是唯一形式D. 一般方式 8. 财

政产生的经济基础是： A. 生产力水平低下B. 剩余产品出现 C.

阶级对立的存在D. 土地公有制的瓦解 9. 财政分配的目的是：

A. 保证国家执行其职能B. 创造产品和价值 C. 筹集物质产品和

价值D. 缓和阶级矛盾 10. 在财政收入形式中，通过信用方式

取得的收入是： A. 公产收入B. 对外贷款归还收入 C. 债务收

入D. 规费收入 11. 下列选项中不是无偿收入的是： A. 各种税

收收入B. 罚没收入 C. 国有企业上缴利润收入D. 债务收入 12. 

狭义的财政管理体制就是指： A. 税收管理体制B. 国有企业财

务管理体制 C. 国家预算管理体制D. 基本建设财务管理体制

13. 不同制度下，财政共性表现在： A. 生产资料占有权B. 财

产体系相同 C. 凭借国家权力进行分配D. 财政分配的对象 14. 

国债产生的直接原因是： A. 国家职能的扩张B. 稳定经济 C. 

财政赤字D. 加强财政的地位 15. 短期国债的主要作用在于：

A. 筹集建设资金B. 调节经济活动 C. 弥补财政赤字D. 调整债

务结构 16. 在目前形式下，发展农业的主要资金来源是： A. 

银行贷款B. 利用外资 C. 财政拨款D. 农业自身积累 17. 下列哪

一项不是税收的基本特征： A. 固定性B. 无偿性 C. 强制性D. 

法律性 18. 目前我国企业所得税实行： A. 定额税率B. 比例税

率 C. 超额累进税率D. 超率累进税率 19. 某医药研究所与药厂

签订合同，转让技术开发成果。该药厂按合同支付给医药研

究所位研制人员技术成果转让费24000 元，这三位技术人员每

人应缴纳的个人所得税税额为： A. 1600 元B. 1280 元C. 1344 

元D. 1020 元 20. 下列哪类商品不属于消费税征税范围： A. 香

烟B. 白酒C. 小汽艇D. 豪华别墅 21. 高等教育需求实质上是一

种： A. 私人需求B. 团体需求 C. 纯公共需求D. 准公共需求
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